2012年12月28日 星期五 编辑:梁敏 组版:张祯

2012年泰安市 十件实事之一

城区道路改造建设工程南关路改造工程,对现有路面进行改造,增加道路照明,提升现有道路行车环境。温泉路北段建设工程,项目总长约1.05公里,道路规划红线宽30米,车行道21米,两侧各4.5米人行道

2012年泰安市 十件实事之一

建筑垃圾综合处置场建设工程年底完成车间、综合办公楼、配套道路等建设,进行市场化运作。



大图:温泉路北段新貌。 本报记者 王世腾 摄 小图:温泉路北段旧貌。 本报通讯员 洒荣民 摄

两条路通车更顺畅

24日,市民李先生在岱道庵小学门口接儿子放学:"温泉路北头修得真好,现在开车能从环山路直接到小学门口。"李先生说,以前温泉路北段建有许多平房,道路宽仅有5米左右,路面凹凸不平,车很难穿过平房区到达环山路,李先生家住红门,每次接孩子时他都要绕道岱道庵路。

2012年初,泰安市委市政府确定的为民要办的10件实事的第7条是城区道路改造建设工程。其中,温泉路北段建设工程4月10日开工建设,9月6日,沥青路面铺设完毕,道路顺利通车。温泉路北段建设工程,为温泉路向北延伸至环山路段,全长

1044米,道路设计红线宽30米,施工主要内容包括车行道、人行道、地上照明设施、地下管线工程等。路面北段车行道宽21米,两侧分别建有2.5米宽的人行道和2米的绿化带。南段建有两条绿化带,分别宽2米和5米。该路段建成通车后,彻底解决了温泉路南北向交通问题,为市民出行提供了方便,对提升城市形象起到积极的促进作用。

另一条道路改造建设工程, 南关路南段改造工程从4月10日开工建设,7月21日, 沥青路面铺设完毕, 道路顺利通车。南关路南段工程北起泮河大街南至第二污水处理厂,全长2418.66米。该工

程为城市主干道,道路横断面采用一块板式,泮河大街至京沪高速公路北道路总宽为18米,中间车行道为14米,两侧各2米人行道;京沪高速公路北至后为10米,两侧各2米人行道。施工主要内容包括车行道,人行道、地上照明设施、地下管线工程等。该路段的建成通车,将我市第一污水处理厂与第二污水处理厂连接一起,对提高我市的污水处理能力,改善环境起到了积极的作用,同时也提高了南北方向的通行能力,解决了周围居民出行难的问题。

本报记者 王世腾 通讯员 张锐

建筑垃圾处置场 完成主体建设

本报泰安12月27日讯(记者 王世腾 通讯员 杨森林 王长柏) 泰城每年拆迁旧建筑面积约55万平方米,产生建筑垃圾约38.5万吨,占用土地137.5亩。建筑垃圾处置场项目已经完成主体,正式接收城区建筑垃圾,发挥功能。

建造每万平方米房屋将产生500—600吨垃圾,如果拆除同样面积的旧建筑,垃圾产生量将在13倍以上,占用土地2.5亩。泰城每年产生38.5万吨建筑垃圾,如此巨大数量的建筑垃圾,回收利用率却很低,少部分用于建筑回填,多数都露天放置,甚至倾倒在路边、河道,不仅严重影响了市容和周边环境,而且形成了公共安全隐患,随着城镇化推进,还要面临建筑垃圾再转移的问题。

经多次勘查选址和协商,确定京沪高速公路以北,规划万官大街以南,约230亩,为建筑垃圾综合利用建设用地,属泰安市高新技术开发区北集坡办事处篦子店村。

12月22日,随着第一车建筑垃圾进场,标志着该场已经正式启用。同时,加强建筑垃圾监管的一系列措施和《建筑垃圾管理办法》即将出台,城区建筑垃圾将实现统一监管、统一处置,重点查处乱拉乱倒、私设处置场地、随意抛洒等行为,为开展泰安市建筑垃圾统一无害化处理、资源化利用打下了坚实的基础。



建造中的建筑垃圾处置场。通讯员 摄

"放心油"出台后 你会改变消费习惯吗?

文/片 本报记者 赵苏炜

重质量

据介绍,为了让消费者能会上放心油,除了生产卫生,从原料的选购到压榨、精炼、灌装、销售、运输,好油工坊整个供应链都在完全"掌握之中"。他们的

重内涵

也许消费者经常关注,5升的一桶花生油从七十几元涨到八十几元,但是却很难注意到这5升花生油到底质量是多少,重多少斤?记者在各大超市走访发现,很少有食用油外包装上注明一升油相当于多少斤,经常让顾客觉得买得油缺斤少两。

各个环节紧密相扣

生产原料主要是精品花生,最好的。对原料选取严格把关,坚决 杜绝不合格材料入门。

在整个加工过程中,市民可以全天候对产品监控,这个

制作流程全部透明公开,现榨现卖。产出的油不添加任何色素和人工添加剂,产品纯天然,色泽纯正、气味芬芳、味道可

每个桶成品油绝对足斤足量

好油工坊的油完全按公斤 计算,消费者可以现场称量 看。好油工坊生产的油一般偏 轻,相比之下,买到的量更大。 一位经常吃好油工坊油的市民 说:"吃好油工坊的花生油,纯 度高、香纯,可以减量食用。经 常 看 养生节目上说,建议 市 民吃好油,少吃

中国预防医学科学院经研究证实,花生油含锌量是色拉油、栗米油、菜籽油、豆油的许多倍。虽然补锌的途径很多,但油脂是人们日常必需的补充物。花生油中的胆碱,可帮助中老年人改善脑的记忆力,延缓脑功能衰退。

重服务

泰城市区 免费送货上门

好油工坊一直奉行健康理念,让老百姓实在在的生活健康指数提出。目前,好油工坊特推出房务,贴近民生。据一位去聚为,贴近民生。据一位去聚为,贴近民生。据一位去聚为,贴近民张爱英说:"军不,现在实于均位,最不值钱的就是油,保证更应该吃好油,保证身体健康。"

近期,好油工坊推出 年卡优惠措施,相当于全 家两个月免费吃油(1000 远送200元)。与某些品牌 进行价格对比,就能比出 好油工坊的实惠。

房、设备、管理等方面 进行实地采访,只在把 一个放心油品的生产 过程呈现给读者。 好油工坊主要从 事食用植物油的生产 和贸易;主要原料<mark>是精</mark>

品花生。经过一年的经营时间,品牌系列产品已得到消费者的认可。 尤其在泰城和周边地市,赢得了广大消费者

的口碑。